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TERCEIRA SECRETARIA 

DIRETORIA LEGISLATIVA 

DIVISÃO DE TAQUIGRAFIA E APOIO AO PLENÁRIO 

SETOR DE TAQUIGRAFIA 

SETOR DE TRAMITAÇÃO, ATA E SÚMULA 

1ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 7ª LEGISLATURA 

ATA CIRCUNSTANCIADA DA 1ª 
(PRIMEIRA) 

SESSÃO EXTRAORDINÁRIA, 

DE 4 DE FEVEREIRO DE 2015. 

 

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) – Declaro aberta a sessão 
extraordinária destinada à eleição dos Presidentes e Vice-Presidentes das comissões 
permanentes da 1ª e da 2ª Sessão Legislativa da 7ª Legislatura, conforme 
publicação no Diário Oficial da Câmara Legislativa, em 3 de fevereiro de 2015. 

Irei declarar suspensa a sessão pelo prazo de inscrição para os cargos de 
Presidente e Vice-Presidente.  

DEPUTADO CHICO VIGILANTE – Sra. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) – Concedo a palavra ao Deputado 
Chico Vigilante. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE (PT. Sem revisão do orador.) – Eu quero 
pedir a V.Exa. que o prazo para inscrição seja aberto a partir da nossa volta da 
reunião para entendimento.  

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) – Acato o pedido de V.Exa.  

Convido todos os Deputados Distritais para participarem da reunião na sala 
ao lado. 

Declaro suspensa a presente sessão. 

(Suspensa às 11h12min, a sessão é reaberta às 12h56min.) 

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) – Declaro reaberta a sessão 
extraordinária destinada à eleição dos Presidentes e Vice-Presidentes das comissões 
permanentes para a 1ª e a 2ª sessão legislativa da 7ª Legislatura, conforme 
publicação no Diário da Câmara Legislativa do Distrito Federal, de 4 de fevereiro de 
2015. 
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Declaro aberto o prazo de inscrição para o cargo de Presidente e Vice-
Presidente das comissões, com prazo de cinco minutos para entrega de inscrições. 

Sobre a mesa, Expediente que será lido pela Sra. Secretária, Deputada 
Liliane Roriz. 

(Leitura do Expediente.) 

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) – O Expediente lido vai à 
publicação. 

DEPUTADA LILIANE RORIZ – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADA LILIANE RORIZ (PRTB. Sem revisão da oradora.) – Sra. 
Presidente, solicito a inclusão na extrapauta da sessão extraordinária de quarta-feira, 
dia 4 de fevereiro de 2015, do Requerimento nº 1, de 2015. 

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) – Acato a solicitação de V.Exa. 

Item extrapauta: 

Discussão e votação, em turno único, do Requerimento nº 1, de 2015, de 
autoria de vários Deputados, que “requer a realização de sessão ordinária externa, 
no dia 4 de fevereiro de 2015, às 15 horas, a ser realizada na Rodoviária do Plano 
Piloto, para implementar o projeto ‘Câmara em Movimento’”. 

Em discussão o Requerimento nº 1, de 2015, em turno único. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que votarem “sim” estarão aprovando o requerimento; os que 
votarem “não” estarão rejeitando-o. 

Solicito ao Sr. Secretário que proceda à chamada nominal dos Deputados. 

(Procede-se à votação nominal.) 
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PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) – A Presidência vai anunciar o 
resultado da votação: 21 votos favoráveis. Houve 3 ausências. 

Está aprovado, em turno único, o Requerimento nº 1, de 2015. 

Concedo a palavra ao Deputado Chico Leite para declaração de voto. 

DEPUTADO CHICO LEITE (PT. Para declaração de voto. Sem revisão do 
orador.) – Sra. Presidenta, eu acho uma grande ideia a Câmara Legislativa do 
Distrito Federal ir às ruas, ir às cidades, pois o Poder Legislativo é o maior espelho da 
sociedade. Já tivemos outras experiências extremamente positivas, à época da 
Presidência do ex-Deputado Leonardo Prudente, mas a impressão que tenho é a de 
que deveríamos, a partir de hoje, é claro, fazer um planejamento de modo que 
possamos escolher um projeto que tenha, independentemente de quem seja o 
parlamentar, mais empatia com a sociedade local. Que façamos essa sessão em 
todas as cidades, sempre com um preparo, dando prioridade àquele ou àqueles 
parlamentares que tiveram uma melhor votação ali naquela região.  

Portanto, faço essa observação para fazermos esse planejamento com a 
comunidade que nos recebe. 

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) – Concedo a palavra ao Deputado 
Chico Vigilante. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE (PT. Sem revisão do orador.) – Sra. 
Presidente, primeiramente, quero justificar a ausência do Deputado Wasny de Roure, 
S.Exa. está em viagem, pediu licença para ir aos Estados Unidos da América, para 
uma atividade em que participa: tomar café com o então Presidente daquele país. 
Parece-me que o evento foi realizado no dia de hoje, portanto, é essa a justificativa 
de ausência de S.Exa. 

Em segundo lugar, indago a V.Exa. se a sessão de hoje na rodoviária se trata 
de uma sessão de debates ou se teremos algum projeto em pauta para votação? 

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) – Nós não temos projeto em pauta 
para votar, Deputado Chico Vigilante, porque nós não recebemos ainda os projetos 
do Poder Executivo e estamos recebendo a solicitação para a retirada de todos os 
pedidos dos projetos que foram encaminhados pelo órgão referido. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE – Excelente. 

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) – Eu gostaria de fazer um 
esclarecimento ao plenário: a pauta foi distribuída com os vetos, nós teremos a 
pauta, e só queria justificar para todos os colegas que a ideia do Deputado Chico 
Leite é a do projeto inclusive. 

Como essa é a primeira sessão, os Deputados e suas respectivas assessorias 
não tiveram tempo de começarem a preparar os projetos que serão votados nas  
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cidades. É de grande relevância a colocação de V.Exa., porque a sociedade espera 
que votemos os projetos em consonância com sua vontade. 

Tenho certeza de que todos os Deputados aqui fizeram campanha na 
rodoviária, e a população – não sei se perguntaram isso a V.Exas., mas a mim sim, 
Deputado Chico Vigilante – perguntava-me o seguinte: “Vocês vão ganhar a eleição e 
nunca mais vão voltar aqui?” Eu acho que esta Casa dá uma grande resposta de que 
nós ganhamos a eleição, os 24 Deputados, e estamos retornando àquele local para 
ouvir não só elogios, mas as críticas que a sociedade tem a nos fazer.  

Esta primeira sessão é inaugural, nós vamos estar lá e depois estaremos 
inclusive recebendo da própria sociedade a solicitação para irmos às cidades. A 
próxima sessão será em uma cidade, em uma região administrativa, onde teremos a 
oportunidade de votar as indicações e os projetos para aquela cidade e cobrar ações 
do governo naquela cidade, naquele momento.  

Vamos dar início às votações.  

Encerrado o prazo de inscrições, convido os membros da Comissão de 
Constituição e Justiça a compor a Mesa de trabalhos para darmos início à eleição de 
Presidente e Vice-Presidente. 

Para o cargo de Presidente, a Deputada Sandra Faraj, e para o cargo de 
Vice-Presidente, o Deputado Chico Leite. 

Convido a todos os membros que fazem parte da Comissão de Constituição e 
Justiça – Deputado Robério Negreiros, Deputado Raimundo Ribeiro, Deputada 
Sandra Faraj, Deputado Renato Andrade, Deputado Chico Leite – a comporem este 
dispositivo. (Pausa.)  

Nós estamos dispensando a composição da Mesa.  

Informo aos Srs. Parlamentares que a eleição será realizada pelo processo 
nominal.  

O Deputado a ser chamado deverá declinar o nome do Deputado ou 
Deputada da sua escolha para os cargos de Presidente e Vice-Presidente. 

Solicito à Deputada Liliane Roriz que secretarie os trabalhos da Mesa e 
proceda à chamada dos Deputados para votação e eleição dos cargos de Presidente 
e Vice-Presidente da Comissão de Constituição e Justiça.  

DEPUTADO CHICO LEITE – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO CHICO LEITE (PT. Sem revisão do orador.) – Sra. Presidente, é 
uma questão de ordem em forma de encaminhamento, se V.Exa. me permitir.  

Como nós vamos eleger os Presidentes e Vice-Presidentes de todas as 
comissões, inclusive o Corregedor e o Ouvidor, nós poderíamos ficar aqui e os 
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membros das comissões se levantariam na medida em que forem sendo chamados, 
nós faríamos isso com mais agilidade. Se V.Exa. permitir.  

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) – Acatada a questão de ordem de 
V.Exa.  

DEPUTADO RODRIGO DELMASSO – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO RODRIGO DELMASSO (PTN. Sem revisão do orador.) – Sra. 
Presidente, quero solicitar a V.Exa. que a votação da Comissão de Desenvolvimento 
Econômico Sustentável, Ciência, Tecnologia, Meio Ambiente e Turismo ocorra logo 
após à votação de Comissão de Constituição e Justiça, porque um dos membros não 
vai poder permanecer no plenário até que se coloque dentro da ordem.  

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) – Acatada a solicitação de V.Exa.  

Solicito aos Deputados que assim que forem encaminhados nominalmente 
para receberem os votos que se levantem.  

Solicito à Sra. Secretária que faça a chamada dos Deputados. 

(Procede-se à votação nominal.) 
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DEPUTADO ROBÉRIO NEGREIROS – Sim. 

DEPUTADO RAIMUNDO RIBEIRO – Sim para Deputada Sandra Faraj para 
Presidente e Deputado Chico Leite para Vice-Presidente. 

DEPUTADA SANDRA FARAJ – Sim para Deputada Sandra Faraj para 
Presidente e Deputado Chico Leite para Vice-Presidente. 

DEPUTADO RENATO ANDRADE – Voto na Deputada Sandra Faraj para 
Presidente e no Deputado Chico Leite para Vice-Presidente. 

DEPUTADO CHICO LEITE – Voto na Deputada Sandra Faraj para Presidente 
e no Deputado Chico Leite para Vice-Presidente. 

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) – Encerrada a votação, declaro 
eleitos a Sra. Deputada Sandra Faraj Presidente da Comissão de Constituição e 
Justiça e o Deputado Chico Leite Vice-Presidente da Comissão de Constituição e 
Justiça para o biênio de 2015 e 2016, com 5 votos favoráveis. 

Encerrado o prazo para inscrição, convido os membros da Comissão de 
Desenvolvimento Econômico Sustentável, Ciência, Tecnologia, Meio Ambiente e 
Turismo para a eleição dos cargos de Presidente e Vice-Presidente. Foram inscritos o 
Deputado Cristiano Araújo para o cargo de Presidente e o Deputado Rodrigo 
Delmasso para o cargo de Vice-Presidente. 

Informo aos Srs. Parlamentares que a votação será realizada pelo processo 
nominal. 

Solicito à Sra. Secretária que proceda à chamada nominal dos Deputados. 

(Procede-se à votação nominal.)  
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DEPUTADO CRISTIANO ARAÚJO – Voto no Deputado Cristiano Araújo para 
Presidente e no Deputado Rodrigo Delmasso para Vice-Presidente. 

DEPUTADA LILIANE RORIZ – Voto no Deputado Cristiano Araújo para 
Presidente e no Deputado Rodrigo Delmasso para Vice-Presidente. 

DEPUTADO JOE VALLE – Voto no Deputado Cristiano Araújo para Presidente 
e no Deputado Rodrigo Delmasso para Vice-Presidente. 

DEPUTADO RODRIGO DELMASSO – Voto no Deputado Cristiano Araújo para 
Presidente e no Deputado Rodrigo Delmasso para Vice-Presidente, em nome da 
governabilidade, parcimônia, em respeito às forças políticas desta Casa.  

DEPUTADO CHICO VIGILANTE – Voto no Deputado Cristiano Araújo para 
Presidente e no Deputado Rodrigo Delmasso para Vice-Presidente. 

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) – Encerrada a votação, declaro 
eleitos o Sr. Deputado Cristiano Araújo Presidente da Comissão de Desenvolvimento 
Econômico Sustentável, Ciência, Tecnologia, Meio Ambiente e Turismo e o Deputado 
Rodrigo Delmasso Vice-Presidente. 

DEPUTADO CRISTIANO ARAÚJO – Sra. Presidente, solicito o uso da palavra 
para declaração de voto. 

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) – Concedo a palavra ao Deputado 
Cristiano Araújo para declaração de voto. 

DEPUTADO CRISTIANO ARAÚJO (PTB. Para declaração de voto. Sem revisão 
do orador.) – Sra. Presidente, eu só queria agradecer ao Líder do bloco, Deputado 
Wellington Luiz, que conseguiu construir acordo junto ao Deputado Rodrigo 
Delmasso ao Bloco Amor Por Brasília. O Deputado Bispo Renato também participou 
desse acordo. Registro o agradecimento do bloco PTB/PMDB/PP. 

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) – Passamos agora à eleição do 
Presidente e do Vice-Presidente da Comissão de Economia, Orçamento e Finanças. 
Para o cargo de Presidente foi inscrito o Deputado Agaciel Maia; para o cargo de 
Vice-Presidente foi inscrito o Deputado Rafael Prudente. 

O Deputado chamado deverá declinar o nome do Deputado ou da Deputada. 

Solicito à Sra. Secretária que proceda à chamada nominal dos Deputados. 

(Procede-se à votação nominal.) 
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DEPUTADO RAFAEL PRUDENTE – Voto no Deputado Agaciel Maia para 
Presidente e no Deputado Rafael Prudente para Vice-Presidente. 

DEPUTADO AGACIEL MAIA – Voto no Deputado Agaciel Maia para Presidente 
e no Deputado Rafael Prudente para Vice-Presidente. 

DEPUTADO PROF. ISRAEL – Voto no Deputado Agaciel Maia para Presidente 
e no Deputado Rafael Prudente para Vice-Presidente. 

DEPUTADO JÚLIO CÉSAR – Voto no Deputado Agaciel Maia para Presidente e 
no Deputado Rafael Prudente para Vice-Presidente. 

DEPUTADO CHICO LEITE – Voto no Deputado Agaciel Maia para Presidente e 
no Deputado Rafael Prudente para Vice-Presidente. 

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) – O Deputado Wasny de Roure 
justificou a ausência, e o Deputado Chico Leite votou na qualidade de suplente. 

Encerrada a votação, declaro eleito o Deputado Agaciel Maia Presidente da 
Comissão de Economia, Orçamento e Finanças e o Deputado Rafael Prudente Vice-
Presidente da referida comissão, com 5 votos favoráveis. 

Para a Comissão de Assuntos Sociais foram inscritos para o cargo de 
Presidente a Deputada Luzia de Paula e para o cargo de Vice- 
-Presidente o Deputado Cristiano Araújo.  

DEPUTADO WELLINGTON LUIZ – O Deputado Cristiano Araújo teve que se 
ausentar, mas S.Exa. vai acompanhar o acordo feito anteriormente. 

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) – O suplente do Deputado Cristiano 
Araújo é o Deputado Robério Negreiros, que dará o voto. 

Solicito à Sra. Secretária que proceda à chamada nominal dos Deputados. 

(Procede-se à votação nominal.) 
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DEPUTADO ROBÉRIO NEGREIROS – Voto na Deputada Luzia de Paula para 
Presidente e no Deputado Cristiano Araújo para Vice-Presidente. 

DEPUTADA LILIANE RORIZ – Voto na Deputada Luzia de Paula para 
Presidente e no Deputado Cristiano Araújo para Vice-Presidente. 

DEPUTADO PROF. ISRAEL – Eu voto conforme o acordo. Voto na Deputada 
Luzia de Paula para Presidente e no Deputado Cristiano Araújo para Vice-Presidente. 

DEPUTADA LUZIA DE PAULA – Voto na Deputada Luzia de Paula para 
Presidente e no Deputado Cristiano Araújo para Vice-Presidente. 

DEPUTADO CHICO LEITE – Voto na Deputada Luzia de Paula para Presidente 
e no Deputado Cristiano Araújo para Vice-Presidente. 

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) – Encerrada a votação, declaro 
eleita para o cargo de Presidente da Comissão de Assuntos Sociais a Deputada Luzia 
de Paula e para o cargo de Vice-Presidente o Deputado Cristiano Araújo, com 5 votos 
favoráveis. 

Para a Comissão de Defesa do Consumidor foram inscritos para o cargo de 
Presidente o Deputado Chico Vigilante e para o cargo de Vice-Presidente o Deputado 
Dr. Michel. 

Solicito à Sra. Secretária que proceda à chamada nominal dos Deputados. 

(Procede-se à votação nominal.) 
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DEPUTADO DR. MICHEL – Voto no Deputado Chico Vigilante para Presidente 
e no Deputado Dr. Michel para Vice-Presidente. 

DEPUTADO RAIMUNDO RIBEIRO – Voto no Deputado Chico Vigilante para 
Presidente e no Deputado Dr. Michel para Vice-Presidente. 

DEPUTADO JOE VALLE – Voto no Deputado Chico Vigilante para Presidente e 
no Deputado Dr. Michel para Vice-Presidente. 

DEPUTADO JÚLIO CÉSAR – Voto no Deputado Chico Vigilante para 
Presidente e no Deputado Dr. Michel para Vice-Presidente. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE – Voto no Deputado Chico Vigilante para 
Presidente e no Deputado Dr. Michel para Vice-Presidente. 

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) – Foram eleitos para a Presidência 
da Comissão de Defesa do Consumidor o Deputado Chico Vigilante e para a Vice- 
-Presidência o Deputado Dr. Michel, com 5 votos favoráveis para o biênio 2015/2016. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE – Sra. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) – Concedo a palavra a V.Exa.  

DEPUTADO CHICO VIGILANTE (PT. Sem revisão do orador.) – Eu quero 
agradecer aos companheiros dos mais variados partidos que votaram no meu nome 
para Presidente desta comissão. Essa é a demonstração clara da importância que 
tem o Parlamento como lugar de debate. As ideologias existem, mas, na hora do 
entendimento político, nós chegamos a bom termo. 

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) – Obrigada, Deputado Chico 
Vigilante.  

Para a Comissão de Defesa dos Direitos Humanos, Cidadania, Ética e Decoro 
Parlamentar foram inscritos para o cargo de Presidente o Deputado Ricardo Vale e 
para o cargo de Vice-Presidente o Deputado Wellington Luiz. 

Solicito à Sra. Secretária que proceda à chamada nominal dos Deputados. 

(Procede-se à chamada nominal.) 
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DEPUTADO WELLINGTON LUIZ – Voto no Deputado Ricardo Vale para 
Presidente e no Deputado Wellington Luiz para Vice-Presidente. 

DEPUTADO AGACIEL MAIA – Voto no Deputado Ricardo Vale para Presidente 
e no Deputado Wellington Luiz para Vice-Presidente. 

DEPUTADO LIRA – Voto no Deputado Ricardo Vale para Presidente e no 
Deputado Wellington Luiz para Vice-Presidente. 

DEPUTADO RICARDO VALE – Primeiro eu gostaria de agradecer aos 
Deputados e às Deputadas pela confiança na minha eleição como Presidente de uma 
comissão tão importante, a Comissão de Defesa dos Direitos Humanos, Cidadania, 
Ética e Decoro Parlamentar.  

Eu voto no Deputado Ricardo Vale para Presidente e no Deputado Wellington 
Luiz para Vice-Presidente. 

DEPUTADA TELMA RUFINO – Voto no Deputado Ricardo Vale para 
Presidente e no Deputado Wellington Luiz para Vice-Presidente. 

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) – Com 5 votos favoráveis e 
nenhuma ausência, declaro eleitos para a Comissão de Defesa dos Direitos 
Humanos, Cidadania, Ética e Decoro Parlamentar: Presidente, o Deputado Ricardo 
Vale, e para Vice-Presidente, o Deputado Wellington Luiz, no biênio 2015/2016. 

Comissão de Assuntos Fundiários: para o cargo de Presidente foi inscrita a 
Deputada Telma Rufino; para o cargo de Vice-Presidente, foi inscrito o Deputado 
Ricardo Vale. 

Solicito à Sra. Secretária, Deputada Liliane Roriz, que proceda à chamada 
nominal dos Srs. Deputados para votação e eleição dos cargos de Presidente e Vice-
Presidente. 

(Procede-se à chamada nominal.) 
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DEPUTADO WELLINGTON LUIZ – Presidente, Deputada Telma Rufino; Vice-
Presente, Deputado Ricardo Vale. 

DEPUTADA TELMA RUFINO – Deputada Telma Rufino para Presidente; 
Deputado Ricardo Vale para Vice-Presidente. 

DEPUTADO PROF. REGINALDO VERAS – Sim, como acordado. 

DEPUTADO LIRA – Sim. como acordado. 

DEPUTADO RICARDO VALE – Deputada Telma Rufino para Presidente; 
Deputado Ricardo Vale para Vice-Presente. 

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) – Foi eleita Presidente a Deputada 
Telma Rufino e Vice-Presidente o Deputado Ricardo Vale para a Comissão de 
Assuntos Fundiários. 

Comissão de Educação, Saúde e Cultura: para o cargo de Presidente foi 
inscrito o Deputado Prof. Israel; e para o cargo de Vice-Presidente, foi inscrito o 
Deputado Juarezão.  

DEPUTADO WELLINGTON LUIZ – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO WELLINGTON LUIZ (PMDB. Sem revisão do orador.) – Sra. 
Presidente, há um erro. Para Presidente é o Prof. Reginaldo Veras. 

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) – Desculpa. Há um erro. 

Comissão de Educação, Saúde e Cultura. Para Presidente foi inscrito o 
Deputado Prof. Reginaldo Veras; para Vice-Presidente foi inscrito o Deputado 
Juarezão. 

Solicito à Sra. Secretária, Deputada Liliane Roriz, que proceda à chamada 
nominal dos Srs. Deputados para votação e eleição dos cargos de Presidente e Vice-
Presidente. 

(Procede-se à chamada nominal.) 
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DEPUTADO RAFAEL PRUDENTE – Presidente, Deputado Reginaldo Veras; e 
Vice-Presidente, Deputado Juarezão. 

DEPUTADO JUAREZÃO – Presidente, Deputado Reginaldo Veras; e Vice-
Presidente, Deputado Juarezão. 

DEPUTADO PROF. REGINALDO VERAS – Para presidente, com muito 
orgulho, voto em um representante legítimo da educação, o Deputado Prof. 
Reginaldo Veras; e para Vice-Presidente, voto em um representante legítimo da área 
de saúde, Deputado Juarezão. 

DEPUTADA LUZIA DE PAULA – Voto para Presidente no Deputado Prof. 
Reginaldo Veras; e, para Vice-Presidente, no Deputado Juarezão. 

PRESIDENTE (DEPUTADO CELINA LEÃO) – Na ausência do Deputado Wasny 
de Roure, solicito ao seu suplente, Deputado Ricardo Vale, que manifeste seu voto. 

DEPUTADO RICARDO VALE – Como acordado. 

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) – Encerrada a votação, declaro 
eleito o Deputado Prof. Reginaldo Veras como Presidente da Comissão de Educação, 
Saúde e Cultura; e o Deputado Juarezão como Vice-Presidente da Comissão de 
Educação, Saúde e Cultura. 

DEPUTADO WELLINGTON LUIZ – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO WELLINGTON LUIZ (PMDB. Pela ordem. Sem revisão do orador.) 
– Sra. Presidente, houve um equívoco na indicação do nosso voto na Comissão de 
Educação e Saúde. Posteriormente, gostaria de solicitar a V.Exa. e aos demais 
Deputados que fizéssemos a alteração, incluindo o Deputado Robério Negreiros em 
substituição ao Deputado Rafael Prudente, por gentileza.  

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) – Acato a solicitação de V.Exa.  

Para o cargo de Presidente da Comissão de Segurança, foi inscrito o 
Deputado Robério Negreiros; para o cargo de Vice-Presidente, foi inscrita a Deputada 
Sandra Faraj.  

Solicito à Sra. Secretária, Deputada Liliane Roriz, que proceda à chamada 
nominal dos Srs. Deputados para votação e eleição dos cargos de Presidente e Vice-
Presidente. 

(Procede-se à chamada nominal.) 
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DEPUTADO JUAREZÃO – Para Presidente, Deputado Robério Negreiros; e, 
para Vice-Presidente, a Deputada Sandra Faraj. 

DEPUTADA SANDRA FARAJ – Para Presidente, Deputado Robério Negreiros; 
e, para Vice-Presidente, a Deputada Sandra Faraj. 

DEPUTADO BISPO RENATO – Para Presidente, Deputado Robério Negreiros; 
e, para Vice-Presidente, a Deputada Sandra Faraj. 

DEPUTADO ROBÉRIO NEGREIROS – Como acordado. 

DEPUTADO RAFAEL PRUDENTE – Conforme acordo, para Presidente, 
Deputado Robério Negreiros; e, para Vice-Presidente, a Deputada Sandra Faraj. 

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) – Encerrada a votação, declaro 
eleito o Deputado Robério Negreiros para Presidente da Comissão de Segurança; e a 
Deputada Sandra Faraj para Vice-Presidente. 

Próxima e última comissão. 

Para o cargo de Presidente da Comissão de Fiscalização, Governança, 
Transparência e Controle, foi inscrito o Deputado Joe Valle; e, para o cargo de Vice-
Presidente, foi inscrito o Deputado Rodrigo Delmasso. 

Solicito à Sra. Secretária Deputada Liliane Roriz que proceda à chamada 
nominal dos Srs. Deputados para votação e eleição dos cargos de Presidente e Vice-
Presidente. 

(Procede-se à votação nominal.) 
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DEPUTADO RAFAEL PRUDENTE – Para Presidente, Deputado Joe Valle; e, 
para Vice-Presidente, o Deputado Rodrigo Delmasso.  

DEPUTADA TELMA RUFINO – Estou de acordo. 

DEPUTADO JOE VALLE – Como combinado. 

DEPUTADO RODRIGO DELMASSO – Eu voto no Deputado Joe Valle para 
Presidente e no Deputado Rodrigo Delmasso para Vice-Presidente.  

DEPUTADO CHICO LEITE – Para Presidente, Deputado Joe Valle; e, para 
Vice-Presidente, o Deputado Rodrigo Delmasso.  

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) – Encerrada a votação, declaro 
eleito o Deputado Joe Valle para Presidente da Comissão de Fiscalização, 
Governança, Transparência e Controle; e, para Vice-Presidente, o Deputado Rodrigo 
Delmasso.  

Passaremos agora à eleição do Ouvidor.  

Para o cargo de Ouvidor, foi inscrito o Deputado Lira. 

Informo aos Srs. Parlamentares que a eleição será realizada pelo processo 
ostensivo nominal. O Deputado ao ser chamado deverá declinar o nome do 
Deputado de sua escolha.  

Solicito à Sra. Secretária, Deputada Liliane Roriz, que proceda à chamada 
nominal dos Deputados para votação. 

(Procede-se à votação nominal.) 
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DEPUTADO AGACIEL MAIA – Para a Ouvidoria, eu voto no Deputado Lira. 

DEPUTADA CELINA LEÃO – Voto no Deputado Lira. 

DEPUTADO CHICO LEITE – Deputado Lira.  

DEPUTADO CHICO VIGILANTE – Eu voto no Deputado Lira. 

DEPUTADO CRISTIANO ARAÚJO – Deputado Lira. 

DEPUTADO DR. MICHEL – Deputado Lira para Ouvidor. 

DEPUTADO JOE VALLE – Deputado Lira. 

DEPUTADO JUAREZÃO – Deputado Lira. 

DEPUTADO JÚLIO CÉSAR – Deputado Lira. 

DEPUTADA LILIANE RORIZ – Deputado Lira. 

DEPUTADO LIRA – Deputado Lira. 

DEPUTADA LUZIA DE PAULA – Deputada Luzia de Paula vota Deputado Lira 
para Ouvidor. 

DEPUTADO PROF. ISRAEL – Deputado Lira. 

DEPUTADO REGINALDO VERAS – Deputado Lira. 

DEPUTADO RAFAEL PRUDENTE – Deputado Lira. 

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) – O Deputado Raimundo Ribeiro 
está ausente. 

DEPUTADO RICARDO VALE – Deputado Lira. 

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) – O Deputado Robério Negreiros 
está ausente. 

DEPUTADO RODRIGO DELMASSO – Agora é Lira! 

DEPUTADO BISPO RENATO – Deputado Lira. 

DEPUTADA SANDRA FARAJ – Sim para Lira. 

DEPUTADA TELMA RUFINO – Sim para Lira. 

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) – O Deputado Wasny de Roure está 
ausente. 

DEPUTADO WELLINGTON LUIZ – Com muito prazer, voto no Deputado Lira. 
Que Deus o abençoe. 

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) – Encerrada a votação, declaro o 
Deputado Lira eleito Ouvidor da Câmara Legislativa para o biênio 2015/2016, com 21 
votos favoráveis. Houve 3 ausências. 
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Passaremos agora à eleição para o cargo de Corregedor. Para o cargo de 
Corregedor está inscrito o Deputado Dr. Michel.  

Informo aos Srs. Parlamentares que a eleição será realizada pelo processo 
ostensivo nominal. O Deputado, ao ser chamado, deverá declinar o nome do 
Deputado de sua escolha.  

Solicito à Sra. Secretária que proceda à chamada nominal dos Deputados. 

(Procede-se à votação nominal.) 
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DEPUTADO AGACIEL MAIA – Deputado Agaciel Maia vota no Deputado Dr. 
Michel para Corregedor. 

DEPUTADA CELINA LEÃO – Voto no Dr. Michel para a Corregedoria. 

DEPUTADO CHICO LEITE – Dr. Michel. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE – Sra. Presidenta, para que S.Exa. tenha o 
título de xerife devolvido, o devolvo ao Dr. Michel através do meu voto.  

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) – O Deputado Cristiano Araújo está 
ausente. 

DEPUTADO DR. MICHEL – Voto no Dr. Michel.  

Arrependo-me de não ter votado na Deputada Celina Leão para Presidenta 
porque eu tinha compromisso comigo. Se eu soubesse que seria tão boa Presidenta, 
eu teria traído a mim mesmo e votaria em V.Exa.! 

DEPUTADO JOE VALLE – Dr. Michel. 

DEPUTADO JUAREZÃO – Voto no Deputado Dr. Michel. 

DEPUTADO JÚLIO CÉSAR – Deputado Júlio César vota em Dr. Michel para 
Corregedor. 

DEPUTADA LILIANE RORIZ – Dr. Michel para Corregedor. 

DEPUTADO LIRA – Voto no Dr. Michel para a Corregedoria. 

DEPUTADA LUZIA DE PAULA – Voto no Dr. Michel para Corregedor. 

DEPUTADO PROF. ISRAEL – Voto no Dr. Michel. 

DEPUTADO PROF. REGINALDO VERAS – Dr. Michel. 

DEPUTADO RAFAEL PRUDENTE – Dr. Michel. 

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) – O Deputado Raimundo Ribeiro 
está ausente. 

DEPUTADO BISPO RENATO – (Inaudível.) 

DEPUTADO RICARDO VALLE – Deputado Dr. Michel. 

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) - O Deputado Robério Negreiros 
está ausente. 

DEPUTADO RODRIGO DELMASSO – Deputado Dr. Michel para Corregedor 
desta Casa. 

SANDRA FARAJ – Sim para o Deputado Dr. Michel. 

DEPUTADA TELMA RUFINO – Deputado Dr. Michel. 

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) - O Deputado Wasny de Roure está 
ausente. 
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DEPUTADO WELLINGTON LUIZ – Para Corregedor, Deputado Dr. Michel. 

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) – A Presidência vai anunciar o 
resultado da votação: 20 votos favoráveis à indicação do Deputado Dr. Michel para 
Corregedor. Houve 4 ausências. 

Declaro eleito para Corregedor da Câmara Legislativa do Distrito Federal o 
Deputado Dr. Michel, para o biênio 2015/2016. 

DEPUTADO DR. MICHEL – Sra. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) – Concedo a palavra ao Deputado 
Dr. Michel. 

DEPUTADO DR. MICHEL – Sra. Presidente, eu quero agradecer a todos os 
meus Pares por esta oportunidade que estão me dando de ser o Corregedor da Casa.  

Prometo fazer o melhor de mim, para que tenhamos uma Corregedoria forte, 
isenta, sempre preservando o nome desta Casa. Agradeço muito à Vice-Presidente e 
a todos os meus Pares por mais esta oportunidade. 

Muito obrigado. 

DEPUTADA SANDRA FARAJ – Sra. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) – Concedo a palavra à Deputada 
Sandra Faraj. 

DEPUTADA SANDRA FARAJ – Sra. Presidente, eu quero agradecer a todos os 
Pares pela Presidência da Comissão de Constituição e Justiça, ainda mais por eu 
estar chegando a esta Legislatura. 

Quero dizer que nós iremos trabalhar com a maior transparência, legalidade, 
celeridade e harmonia com a Casa, para que possamos dar continuidade ao 
excelente trabalho que o Deputado Chico Leite realizou até o momento.  

Agradeço a Deus por isso. 

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) – Obrigada, Deputada Sandra 
Faraj. 

Quero fazer a designação da Procuradoria Especial da Mulher, para 
encerrarmos os trabalhos. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE – Sra. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) – Concedo a palavra ao Deputado 
Chico Vigilante. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE (PT. Sem revisão do orador.) – Sra. 
Presidente, a minha questão de ordem é com relação às votações. O mandato para o 
qual nós, Presidentes de comissões, acabamos de ser eleitos é anual. Estava sendo 
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declarado para o biênio, mas a eleição é anual, segundo Regimento Interno desta 
Casa. 

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) – Nas comissões, foram citadas a 
Primeira e a Segunda Sessões Legislativas. É anual, mas eu li isso quando anunciei o 
resultado da votação. No final, eu coloquei: biênio 2015/2016. Eu li isso em quase 
todos... 

DEPUTADO WELLINGTON LUIZ – É só fazer o registro, Sra. Presidente. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE – Eu estou exatamente corrigindo. É anual. 

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) – Vamos fazer o registro – a 
correção e a observação feitas pelo Deputado Chico Vigilante. As Presidências e Vice-
Presidências de todas as comissões eleitas hoje é para mandato anual, bem como o 
da Corregedoria e da Ouvidoria. 

Designação da Procuradoria Especial da Mulher. 

Esta Presidência, na forma do art. 98-A do Regimento Interno, designa a 
Deputada Telma Rufino para responder pela Procuradoria Especial da Mulher; e as 
Deputadas Celina Leão e Luzia de Paula, respectivamente, para responder pela 
Primeira e Segunda Procuradoria Especial Adjunta da Mulher. 

Não havendo mais nenhuma votação a ser feita, eu gostaria de agradecer o 
desprendimento de cada um dos Parlamentares para que nós criássemos um acordo 
que garantisse a representatividade de todos os blocos frente às comissões desta 
Casa. 

Concedo a palavra ao Deputado Joe Valle. 

DEPUTADO JOE VALLE – Sra. Presidente, quero não somente felicitar todos 
os Deputados pelo cumprimento desse rito especial do Parlamento, que é a 
realização do acordo, de forma que a Câmara Legislativa do Distrito Federal ficou 
muito bem representada para que a gente consiga fazer o melhor possível pela 
população.  

Quero aproveitar para dar as boas-vindas ao Prefeito de Alto Paraíso, que 
está aqui conosco, vindo dessa cidade que é muito importante para Brasília. 

Muito obrigado. 

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) – Dá-se início aos  

Comunicados da Mesa. 

Leitura das atas das sessões anteriores. 

Solicito à Sra. Secretária, Deputada Liliane Roriz, que proceda à leitura das 
atas que se encontram sobre a mesa. 
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DEPUTADA LILIANE RORIZ – Ata da Sessão Preparatória destinada a eleger 
os membros da Mesa Diretora da Câmara Legislativa do Distrito Federal para o 1º 
biênio da 7ª Legislatura e a dar-lhes posse, em 1º de janeiro de 2015. 

Sra. Presidente, solicito a dispensa da leitura da ata. 

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) – Esta Presidência acata a 
solicitação de V.Exa. e dá por lida e aprovada sem observações a referida ata. 

DEPUTADA LILIANE RORIZ – Ata Sucinta da Sessão Solene da 7ª Legislatura 
destinada a dar posse ao Governador e ao Vice-Governador do Distrito Federal, em 
1º de janeiro de 2015;  

– Ata Sucinta da Sessão Solene Preparatória da 7ª Legislatura destinada a 
dar posse aos Deputados da Câmara Legislativa do Distrito Federal, em 1º de janeiro 
de 2015. 

Sra. Presidente, solicito a dispensa da leitura das referidas atas. 

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) – Esta Presidência acata a 
solicitação de V.Exa. e dá por lidas e aprovadas as atas referidas por V.Exa. 
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PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) – Nada mais havendo a tratar, 
declaro encerrada a presente sessão. 

(Levanta-se a sessão às 13h41min.) 


